

在家门口享受便民服务 满满都是幸福感

本报讯 为了让小区居民足不出户就能享受社区便民服务,增强辖区居民的归属感和幸福感,6月20日上午,中原区建设路街道协作路社区在辖区院内开展免费擦锅、清洗鞋子等便民服务活动。

活动现场,社区工作人员及志愿者早早地布置好了清洗区域,准备了专业的清洗设备和环保清洗剂。居民们有序地将需要清洗的鞋子和带着污垢的锅交给志愿者们。志愿者们则手法娴熟地开始清洗。免费擦锅区最受欢迎,

志愿者们认真负责,一口口沾满油垢的家用锅在志愿者手中焕然一新。“我家的炒锅在家里总也擦不干净,免费擦锅活动很好,仿佛就给换了一口新锅一样,真是便利。”居民盛树珍竖起了大拇指。

此次活动通过提供贴近生活、富有人情味的服务,让辖区居民足不出户便能享受到快捷、便利的社区服务,让社区居民在欢乐氛围中感受到了邻里之间的深厚情谊,为居民带来实实在在的收获感、幸福感。

记者 唐善普 通讯员 吴晶 文/图



三官庙街道 老人跌倒怎么办 做好预防很重要

本报讯 为了提高社区居民对跌倒危害的认识,增强居民预防跌倒的意识和能力,6月21日上午,中原区三官庙街道湖光苑社区联合益柏养老共同在辖区日间照料中心开展了“预防跌倒,守护安全”防摔防护知识讲座。

活动现场,讲师先是向居民解析了老年人跌倒的危害及常见原因,例如跌倒后可能导致的骨折、脑外伤等严重后果。

讲师又给大家分享了防摔安全防护措施,要保证居住环境安全,健康饮食及正确使用辅助器具。

其中穿插的互动环节模拟了生活场景,并邀请居民分享自己和身边人的跌倒经历,共同探讨预防跌倒的经验和方法,通过互动游戏,让居民在轻松愉快的氛围中掌握防摔技巧。

此次讲座帮助辖区居民了解了跌倒的危害,学习到了实用的防摔技巧,受到了大家的一致好评。今后,湖光苑社区将继续关注老年人的健康需求,组织开展更多形式多样的健康教育活动,为社区居民提供更加全面、优质的健康服务。

记者 唐善普 通讯员 罗嘉良

绿东村街道 整治飞线充电 为平安“加码”

本报讯 为推进火灾防控治理工作,全面提高辖区居民消防安全意识,中原区绿东村街道陇南社区重点对老旧小区进行电动车专项治理,陇南社区联合辖区片警对辖区内的私拉乱扯、飞线充电进行集中整治,着力推进安全社区创建工作。

长期以来,电动车私拉乱接电线充电问题一直是火灾隐患,严重威胁着辖区生命财产安全。陇南社区组织网格员重点对老旧小区进行电动车专项治理,在显著位置通过张

贴通告、悬挂宣传标语的形式,增强居民们的火灾防范意识,大力整治老旧小区电动车充电问题。在整治电动车充电过程中,大部分住户表示理解、支持、配合,并由专业人员对小区内飞线充电行强制拆除并“剪线”,这一举措起到了极大的震慑效果。

下一步,陇南社区会断续加大宣传力度,定期检查不放松,尽最大努力把一切安全隐患扼杀在萌芽状态。记者 唐善普 通讯员 张倩宁

开展高温天气防火宣传

本报讯 为预防和减少夏季火灾事故发生,增强群众的消防安全意识,近日,中原区绿东村街道陇南社区组织网格员及辖区志愿者们走进各个楼院,针对夏季高温天气火灾防控工作开展消防安全宣传。

活动中,网格员在小区单元楼通道张贴防火提示,挨家挨户发放宣传资料,提醒居民夏季天气炎热,在使用各类电器时,勿忘消防安全知识。随后,网格员来到人流密集处,向过往居民发放消防宣传手册,并就高温天气火灾特点,普及高温天气下火灾易发的原因、预防措施和应急处置方法。同时,网格员还

提醒居民要定期检查家中的电气线路、燃气管道等设施,叮嘱大家日常做好“三清三关”,及时清理阳台、厨房、走廊杂物,离家时注意关火、关电、关气,不要给火灾隐患留下可乘之机,保护自己及家人的生命财产安全。本次宣传不仅提高了居民的消防安全意识和自防自救能力,也为构建平安和谐社区奠定了坚实的基础。

下一步,陇南社区将继续开展全方位、多角度的消防安全宣传活动,为辖区消防安全形势持续稳定做好保障工作。

记者 唐善普 通讯员 芦夏薪

秦岭路街道 宣传“两癌”知识 呵护“她”健康



本报讯 为提高妇女健康素养水平,持续深化“健康中国 母亲行动”,6月21日下午,秦岭路街道妇联联合郑州市妇联、中原区妇联及郑州市妇幼保健院在秦岭路街道秦江社区开展妇女“两癌”防治等健康知识宣讲暨义诊活动,为广大女性普及“两癌”防治、妇科常见病、孕期指导等知识,近60名妇女参加了活动。

宣讲活动现场,市妇幼保健院医师结合临床实例,用通俗易懂的语言阐述了妇女“两癌”的常见症状、发病原因、预防与治疗措施,并普及了妇女“两癌”筛查政策、产前检查、常见妇科病防治等

知识,街道妇联志愿者现场发放《女性健康手册》《“两癌”知识宣传手册》等100余份,引导妇女群众树立“防”重于“治”的科学健康理念,提高自我健康保护意识。医务人员还为姐妹们量血压、测血糖、进行彩超检查,并根据检查结果与问诊情况,有针对性地提出诊疗方案和日常注意事项,让健康生活理念深入人心。

此次活动有效提高了辖区妇女预防“两癌”的知识水平,形成了“要我筛查”变为“我要筛查”的良好氛围,增强了居民的健康保健意识。

记者 唐善普 通讯员 荆艳敏 文/图

林山寨街道 网格巡查进书店 “护苗”行动助成长

本报讯 为切实保护未成年人身心健康,大力营造有利于青少年健康成长的社会环境,营造校园周边文具店、书店的文明和谐风气,近日,中原区林山寨街道河南工大社区开展“扫黄打非”进书店巡查宣传活动。

社区网格员和巾帼志愿者到辖区内校园周边的书店、文具店等进行排查及宣传,重点排查店内是否存在“三无”产品、有无售卖各类非法出版物、进货渠道是否正规、进货单据和进货凭证是否保存完整、消防设施是否完备等。同时,发放“扫黄打非”宣

传资料,讲解相关工作内容和法律法规,让书店、文具店等经营场所对“扫黄打非”工作有了更深层次的了解和掌握,引导他们禁止出售和自觉抵制各类非法出版物和文化垃圾。

此次宣传活动使辖区学校周边文化市场环境得到进一步净化,为未成年人营造了健康良好的文化环境和氛围。下一步,林山寨街道河南工大社区将继续坚持党建引领,构建网格化、强化微服务、推进微治理,筑牢文化安全防线,营造文明有序的营商环境。记者 唐善普 通讯员 张一帆

